

Уже в служебной автомашине Лидии Ивановны, за рулем которой был её личный водитель по имени Рома, ехали эти три великолепные, красивые, статные и на веселые от выпитого шампанского и всё еще возбужденные от эмоционального группового золотого дождя, который они, забавляясь устроили своим рабам-работникам.

Роман был всего на год младше Лидии Ивановны, они даже жили в одном дворе, где в юности уже Роман обслуживал разные хотелки Лидии, которая, как-то прознав о его умении доставлять девочкам орально удовольствие взяла, как говорится быка за рога. Теперь он по жизни стал её верным дружкой, где-то даже защитником, ведь он был крепкого телосложения со спортивной, в мере накаченной фигурой, имел спортивный разряд по рукопашному бою и всегда был готов придти к ней на помощь и как старая верная оральная шлюха в постели и как верный brutальный друг в беде.

Хотя Лидия Ивановна его использовала в ключе шлюхи очень редко и только по исключительным случаям. Он был с ней всегда и рядом, а ещё теперь выполнял обязанности водителя и всегда терпеливо выдерживал все капризы начальницы. Ему было комфортно с ней, тепло, надежно, денежно и их пикантные отношения совсем не мешали ни её, ни его личной жизни. Короче он иногда прост о делал ей куннилингус.

Автомашина приехала к высокому забору с кованными воротами, на которых красовался герб на котором был изображен лазурный щит, на котором в свою очередь были золотые весы, висящие на серебряном с золотою рукоятью опрокинутом мече, над которым золотая же о шести лучах звезда. Этот герб однозначно придавал статус этому трёхэтажному особняку, в викторианском стиле, с ухоженным газона и высокими голубыми елями. Роман проехал в автоматически открытые ворота и подъехал к входу, где их встретил человек похожий на дворецкого.

Девушки, веселясь и обнимаясь вышли и прошли в дом оставляя Романа в автомашине покорно ждать, когда его хозяйка нагуляется. Свое мнение Роман практически не высказывал Лидии Ивановне, и она ценила в нем эту черту, а еще она его не ревновала (почти). Просто она всегда относилась к нему, как к своей собственности и всегда знала, что он покорно выполнит всё что она пожелает. Она не раз отлизывал, а точнее отсасывал ей в авто или еще где-то и сегодня Роман конечно же был готов к любому повороту, особенно он обожал ухаживать за её ножками, но Лидия, не стесняясь ему говорила, что он уже стар для неё и что ей нужны новые и молодые самцы. Поэтому Роман ожидая свою Лидию надеялся, что может сегодня он будет полезен своей хозяйке, но не подавал голоса, зная, что она все и сама знает и когда надо позовет и скажет.

Алина Романовна вальяжно шла впереди, ведя своих гостей в баню, которая находилась в цокольном помещении и была уже кем-то приготовлена. В бане были мраморные колонны от мраморного пола они поднимались к высоким потолкам с лепниной. По середине был круглый бассейн с немного подкрашенной голубой бурлящей, как в джакузи водой, по краям бассейна стояли статуи в виде античных господ и господж.

Девушки взяв наполненные бокалы чокнулись и выпили с тостом — За нас!

— дорогая моя подруга — Алина прижалась щекой к щеке Лидии, приобняв её за плечи.

— трудный был день – улыбнулась ей Лида – свадьба все же, как ни как.

— не смущайся и не ревнуй – Алина приобняла Карину за талию и улыбнулась ей
— ой.. я так устала сегодня.. хочу расслабиться – перевела она взгляд на Лиду – а для тебя у меня есть подарок – обратно перевела взгляд Алина на Карину и шлепнула её чуть по ягодичке сверкая своими большими глазами.

Карина была подружкой Алины и они с недавнего времени были в паре, а до этого Карина была её нижней и она как то добилась стать равной Алине и любимой. Карина из тех нижних, что всегда своим поведением пытаются манипулировать своими верхними и желают, что бы с них сдували пылинки, берегли, как самый большой и дорогой бриллиант в мире, что бы защищали как самое чудное чудо, требуя к себе особого внимания. Они любят быть пассивными в отношениях, но очень ревнивы, обожают подчиняться своим верхам, но именно так, как хотят этого сами.

Конечно ласки Карины были небесные и это очень ценила Алина, но Багира уже давно раскусила этот необычный аленький цветочек и конечно же под игрывала ей, она давала ей право играть по своим правилам но при этом контролировала её правила так, как хотела сама и похоже Карина совсем это не замечала. Она лишь иногда продолжала ревновать Алину к Лиде, хотя и Лида уже тоже, как опытнойший верх тоже всё давно понимала и лишь просто улыбалась Алине, понимая, что и кто такая нежная, красивая но с колючими шипами роза Кари.

У Алины и Лиды раньше была еще одна верхняя подружка Александра Евгеньевна, ей было около 40 лет, и они вместе тогда сокрушали всех рабов и рабынь, подчиняя всех и вся и даже брутальные самцы и самки вылизывали им ноги.

Они обожали ласкать друг друга и иногда играли в ролевые игры, играя то верхних, то нижних, но всё это было в отсутствии настоящих нижних. И во как-то в пылу страсти Сашенька заявила, что не хочет больше играть нижнюю, а хочет быть настоящей нижней для Алины и Лиды. Лида ей улыбнулась понимая, что играть и быть разные вещи и даже предупредила её об этом, а вот Алина с удовольствием согласилась и провела некий обряд в посвящении подруги Александры в нижнюю Сашу.

После посвящения отношение Алины к Саше сразу и резко изменилось. Только Лида еще жалела её, но понимала, что уже нельзя это делать. Ведь это был её выбор, и она не вправе ставить под сомнение её решение. Но теперь их отношение однозначно изменились! Мнение Саши, что она хочет или не хочет уже никто не учитывал, она должна была теперь обслуживать их, как нижняя и никаких ей поблажек, как бывшей верхней или как бывшей подруги, её мнение стало нулем!

С Багирой такое не прокатит! Назвался груздем лезь в корзину! Нельзя нижнего в верх снова ввести, а в подруги нужно снова заслужить! Саша с ужасом поняла, что она натворила в состоянии эйфории и забыла, хотя и сама была верхом, как верхи относятся к нижним, всё это она с сожаление осознала уже после посвящения и довольно холодного и грубого к ней отношения, после обряда. Но что теперь сделать – это был теперь её путь, путь нижней! Который ей теперь предстояло пройти или просто убежать, забыть, скрыться!

Саша психанула и закрыв своё лицо ладошками сначала зарыдала, а потом просто сбежала, обзывая и проклиная своих верхних и бывших подруг. Она хотела особого внимания и отношения, как в игре, но с Багирой играть опасно! И вот Саша была в лапах хищницы, а точнее в острых зубах, Багира словно перекусив тонкую девичью шею откинула её в сторону и

задними лапами сделала жест словно закопала, как просто не нужную вещь, ведь они с Лидой совсем не испытывали нехватку в нижних, готовых ползать в ногах, целуя и облизывая их там, где они хотят. Одним словом, Саша сама сделала выбор, или это сделала её возбужденная пиздёнка, но что было, то было и всё! Либо на колени, либо пошла с глаз долой! Всё! Нет середины! Саша сделала выбор и убежала, как побитая собака, снова сделав хуже только себе. Лида замерла в ожидании подарочка для Карины, ведь Алина всегда была очень непредсказуема в этом.

Алина достала из одной из тумбочки, розовую коробочку и подойдя в плотную к Карине шепнула ей на ухо – Кари оголи грудь – раскрыла коробочку и достала два шикарных зажимчика для сосков с кисточками и маленькими колокольчиками.

— ух какая прелесть – чуть даже завизжала от удовольствия и умиления Лида.

Карина почему-то отвернулась от Лиды спиной, будто стеснясь её, повернулась к Алине и пальчиком зацепила бретельки платья...и спустила платье в низ.

— какая стеснительная девочка – улыбалась Лида.

Алина послушав свои пальчики и стала покатывать сосочки Карины, возбуждая их и доводя до твердого состояния. Соски встали словно вишенки на красивых грудях Карины. Алина, улыбаясь взяла один зажимчик и аккуратно прижала им торчащий торчком сосочек левой груди Кари.

Личико Карины покраснело, и её нежная рука легла на запястье руки Алины... при этом Карина прикусила свою нижнюю губу, не отводя свой влюблённый взгляд от глаз своей принцессы Алины.

— не бойся. Я отрегулировала их на себе – всё так же она улыбалась своей любимой и хрупкой розе с колючими шипиками.

Потом Алина наклонилась к её правой груди и лизнула второй сосочек, который так же стоял и ждал своей очереди. Взяла второй зажимчик и тоже зажала его... отошла на полметра и всплеснула ручками – ах...какая красота!

— вы так хорошо смотрите вместе – умилялась это парой Лида, выпивая и элегантно держа в руке бокал. Она уже думала о том, как она после всего этого все же прибегнет к услугам своего водителя Романа. Пусть отсосет -улыбалась она сама себе – уж соскучился, наверное, по моему маленькому члену.

У Карины игриво играли глазки, она сама подошла к своей любимой Алине и нежно обняла её, обвив ручками вокруг её тела.

— Алиночка, спасибо за подарок – шепнула она ей в ушко и нежно прикоснулась губами к шее.

— покажи же мой подарок Лиде, ну же не стесняйся – нежно и игриво попросила Алина Карину – тебе нравится?

— Да Алин, очень, очень нравится твой подарок – губками опять она нежно поцеловала в щечку свою подругу.

— ахх... моя куколка – обняла Алина свою девушку за попку, поглаживая ягодички – я так старалась! Долго выбирала их — Потом она взяла её за руку и повела её к бурлящему бассейну-джакузи.

— Карина у тебя такая прелесть – немного с завистью сказала Лида, ей сейчас было немного одиноко, но она искренне радовалась за подругу и за Кари тоже.

— ты соскучилась по мне мой котёнок? Твоя пантерка с тобой и только твоя – шептала

возбужденная Алина в ушко своей любимой шлюшке Карине.

и кстати тебе тоже подарочек есть подруга – она, обернувшись посмотрела на Лиду – иди же к нам в водичку.

и как же тут красиво – не поддельно восхищалась Карина, наблюдая за бурлящей водичкой.

и да девочка моя... и это всё наше с тобой – встала сзади Карины Алина помогая стянуть вниз платье, нежно поцеловала шейку своими пухлыми губами поглаживая по спине и упругим ягодицам. Обернувшись, она подмигнула Лиде, которая уже скинула с себя одежду и как тигрица грациозно шла к бассейну. Как только Карина оказалась полностью нагая тут же прижалась к своей покровительнице Багире, словно её кто-то мог похитить и украсть у неё её.

и садись в бурлящую водичку – немного и нежно подтолкнула Алина Карину к джакузи – и смотри на свою пантерку

Пантерка развязала узелок на поясе халатика скидывая его к своим шикарным ногам оставаясь обнажённой и облизнула губки своим язычком томно посмотрела на Карину, которая уже медленно и осторожно спустилась в бурлящую водичку. Алина, все так же соблазняя свой хрупкий бриллиант положила в ротик свой указательный пальчик и слегка стала его посасывать улыбнулась краешками губ своих, как бы дразня её.

и вы как две античные богини и погрузилась в бурлящую воду Лида, ощущая миллиарды приятных пузырьков, которые обволакивали её красивое и немного уставшее тело.

и ахх..как ты это тонко подметила – улыбнулась переведя взгляд на Лиду Алина сверкая белоснежными клыками возбужденной пантерки.

Алина приблизившись к бассейну аккуратно ступая попробовала воду опуская в неё стопку и да..то что надо.. и зашла в бурлящую пузырьками водичку. Она села напротив Карины касаясь своими ножками с ней. Улыбаясь хищно и мило одновременно, она словно соблазняла Карину.

Лида сидела чуть в стороне и наблюдая за игрой пантерки со своей любимой жертвой уже поглаживала свои возбужденные соски, ах как же ей сейчас не хватало рабыни Юли или хотя бы раба какого то, но есть на улице в машине Роман, но ладно потом, потом, сейчас сама справлюсь, прикрывая своими веками глаза думала возбужденная Лида.

Алина так же ощущала миллиарды пузырьков, которые нежно ласкали её тело бегая снизу вверх по её чувствительной коже.

и нет...не хочу так – немного закапризничала девочка одуванчик и Карина чуть приподнялась, пересела спиной к своей пантерке, удобно устроившись между её расставленных ножек. Вот так вот Карина оказалась как ей показалось в своем безопасном домике, между ножек Алины. Так она себя чувствовала гораздо спокойнее. Карина, немного смущаясь улыбнулась Лиде, которая ей так же улыбнулась, продолжая натирать свои сосочки, её клитор под водой уже налился кровью и ему хотелось ласки. Немного зависть опять нахлынула на Лиду и даже чуть, чуть ревности к этой малолетней эгоистки Кари.

Алина довольная своей нежной шлюшкой улыбнувшись Лиде прижалась к спинке Кари своими обнаженными грудями и ладошками взяв ей груди. Карина склонила головку на плечико, положив руки на ножки, которые обвивали её талию и так устроилась между ними ещё удобнее. Алина губами прикоснулась к роскошной шее Карины и присосалась к ней,

громко причмокнув оставив след любви в виде яркого засосика.

— Вновь твой след на мне – довольно шептала Карина, закатывая глазки.

Лида уже недрачивала свой массивный клитор умиляясь, как нежно играют друг с другом Алина и Карина.

— ну что подруга я смотрю ты уже достаточно возбуждена! – улыбалась Алина Лиде, правой рукой скользнув вниз и довольно смеясь, гладила животик Карины, лобок и спустившись чуть ниже уже нащупала её вагинку.

— дааа – сказала, тяжело выдохнув Лида, ей так не хватало ласки, помощи, любви.

— ко мне сучка! – довольно громко сказала Алина куда-то в бок, в сторону какой-то двери, двери в душ, из которой абсолютно голая вышла бунтарка Саша и посеменила в их сторонах, подбежав она села на пяточки, возле джакузи.

Её появление удивило и Лиду, и Карину, однако Карина только сильнее прижалась к своей Багире играя тазом с её рукой, а Лида даже ещё больше возбуждалась, когда увидела такую покорную, бывшую подругу с чокером на шее и такими сладкими губами, которых ей сейчас так не хватало.

— прости её в ротик – улыбалась Алина не заканчивая поглаживать свою шлюшку Карину, которая, наслаждаясь бурлящей водичкой повернула голову и взглянула на свою пантерку, словно спрашивала её что-то. Алина своими скрещенными ногами словно закрывая её от опасности прижала к своей промежности её попку.

— иди же прощу тебя сучка – холодно и одновременно просяще почти заскулила Лида, выскочив из джакузи на двух руках на теплый пол и раскрывая широко и агрессивно свои ножки, выставляя на показ свою мохнатую пиздень с уже торчащим большим клитором. Глаза Лиды были налиты животной похотью – иди —

Саша, не поднимая головы, но с красным лицом подползла к Лиде и сразу с ходу наклонившись примкнула своими блядскими губами к её клитору и стала делать сосательные движения. Лида победно улыбалась Алине, благодаря её своим довольным взглядом, накручивая на свою руку локоны волос бывшей подруги Александры. Сейчас она просто трахала её в рот, просто Лиде нужно было спустить своё возбуждение и всё! А потом уж она подумает прощать её или нет.

— а ты ищешь мои губки? — Тихо, тихо прошептала Алина Карине на ухо не сводя глаз с Лиды, которую так страстно орально ублажала новоиспеченная рабыня Саша.

— твои, твои — резко и даже неожиданно и как-то ревностно повернулась Карина к своей пантерке и таким образом села к ней спереди, очень близко, она сидела напротив забирая всё внимание на себя.

— аххх, Карии — сразу же перевела свой взгляд Алина с Лиды на Карину, в их глазах была страсть, похоть и любовь.

Лида не убирала свой взор с любящей пары, делая поступательные движения рукой с намотанными волосами и поглаживая другой рукой свои соски, Саша сосала клитор и трахала пальчиком лоно вагины своей когда-то любимой подруге.

Но она сама сделала свой выбор придя к Алине и попросившись обратно в подруги, однако Алина, превратившаяся в тот момент в Багиру сделала жесткие условия и это было однозначное подчинение, быть рабой для неё и Лидии Ивановне и никаких подружек больше нет! Она низ! Сучка! Шлюха! И может быть только ещё ниже и вылизывать туалеты, но не выше! И это было её решение стать низом! Личное! Никто не заставлял!

— согласна — ответила Александра и встала на колени пред Багирой, которая одела на неё свой фирменный чокер, означающий, что она теперь опять для её и Лидии нижняя. Но как объявить об этом довольно обиженной на Александру Лидии. План решился сам по себе. Алина, когда уже они сегодня обоссали рабов и собирались в баню позвонила Саше и сказала, что бы она приехала к ней домой срочно и сидела голая в душе тихо и не плакая, пока она не позовет её. Она также позвонила и прислуге в дом, которая провела до их приезда Александру в душевое помещение бани.

Алина резко вытянула ручку вперед под водичкой касаясь набухшей пизденки Карины и вытянула вперед к Карине свои губы, прикрывая глазки. Карина подалась вперед и своими губами прикоснулась к губам Алины, прошептала – Нашла.я нашла твои губки — довольная Алина страстно стала целовать Карину лаская своими губами её губы, положив её ладошку на свою грудь, сама пальчиками коснулась лепестков уже такой родной пизденки. Ножки Алина тоже стали ещё шире раздвигаться, её накрывало возбуждение, и она уже начинала завидовать охающей и ахающей Лиде, которая продолжала трахать своим массивным клитором сладкий рот некогда любимой подруги и совсем недавно почти вражине обзывавшей её. А теперь она сосет ей и так смачно!

Алина тоже уже не могла терпеть, она оторвалась от Карины, и вся горя от желания привстала и оперевшись сзади руками села на край джакузи широко разведя ножки, соблазняя её своей гладкой пизденкой. Она томно и призывно смотрела сверху на милое личико Карины, которая снова покусывала свою нижнюю губу глядя на неё глазами полными любви.

— какая же ты божественная! – сказала Лида, все также продолжая получать оральные ласки Саше и не сводя взгляд от Алины.

Карина чуть двинулась навстречу в бурлящей водичке, она положила свои ладошки на бедра Алины и поудобнее разместились между её промежности и своими нежными губками прикоснулась к пизденку Алины, она стала нежно целовать бутон её цветка, поигрывая лепестками красивой вагины.

Алина охнула, как только почувствовала теплое дыхание и нежные губки самой красивой шлюшки на свете и широко раскрыв рот облизала свои губы, взглянув довольно на такую же довольную Лиду. Они друг другу улыбались.

Карина продолжала покрывать нежными и ласковыми поцелуями лобок Алины, налитые кровью половые губы, а потом высунув язык начала просовывать его между её половых губок, раздвигая их в сторону и приблизилась к клитору.

— ааххх. Любимая моя – зашептала Алина приподнимая снизу свою правую сисечку и наклоняя голову откинув волосы в сторону стала лизать себе сосочек играя с ним кончиком своего языка.

Лида смотрела на Багиру чувствуя, как её начинает накрывать оргазм, к которому её всё ближе и ближе подводила своим умелым язычком Саша.

Карина словно дразнила Алину, она немного щекотала вылизывала её клитор своим язычком снизу вверх.

— аааахх девочка моя – Алина чувствовала, как её язычок коснулся её очень чувствительной горошенки и застонала от неземного удовольствия и возбуждения слегка сжав свои ножки и прижав её голову своими ляшками – ааххх... Кариин. Введи свой пальчик в меня... охх.. аах.

Карина пальчиком ручки коснулась жаждущей пизденки в области клитора и спустила его вниз к дырочке, пальчиком поманив дырочку, начала не спеша вводить его в возбужденное лоно вагины. Алина аж затряслась и стала подмахивать ей навстречу, прижимая Карину слегка второй рукой за затылок к своей пизде. Громко постанывая от наслаждения оральных ласк своей шлюхи.

Алине иногда хотелось так называть свою девушку Карину, но она так только думала и не говорила, чтобы ненароком не обидеть её.

АААх – стала кончать Лида, дергаясь и трясясь в конвульсиях оргазма грубо прижимая за накрученные волосы Сашу и скрестив на её шее ноги она практически выворачивала её и перекатившись на бок продолжала сокращаться. Саша, зажатая головой в ногах, кряхтела и упиралась в бедра руками пытаясь схватить ртом хотя бы один глоток воздуха. Она думала что Лида задушит её, то ли от страсти оргазма, то ли от обиды которую Саша ей совсем недавно предоставила оскорбляя и обвиняя в то в чем по сути была виновата сама и признав это она снова вернулась в своим верхним господам.

— я твоя. Дааа. Трахай меня! ооохххх. Моя девочка. Аахх. Лижи клитор! Я так скоро кончу. Ооо – смотрела Алина на корчащуюся от оргазма Лидию.

– ММм – продолжала кайфовать Госпожа Лидия, её тело немного успокаивалось, и она выпустила чуть не сломавшуюся Сашу, которая жадно дышала, держась за шею.

Карина, не обращая внимание на оргазм Лиды продолжала теревить клитор, старательно его вылизывая своим языком, пальчиком продолжая трахать. Темп языка ускорился и уже порхал, как у бабочки крылышки, потом сильнее и еще сильнее и быстрее и уже словно шмель своими быстрыми крылышками, Карина кончиком языка быстро постукивала по клитору Алины.

Лида уже лежала с легкой истомой на полу и смотрела на Багиру своим блядским, затуманенным и влажным взглядом и чуть отпихнув от себя измученную Саню. Сейчас она ей больше была не нужна.

— уйди откуда приползла с глаз долой! – резким и чуть надменным тоном не смотря на Александру Лидия Ивановна дала ей приказ и та, не смея ослушаться убежала в душ и закрыла за собой дверь. Не готова Лидия Ивановна сейчас пока видеть её, да и она всё сделала, что от неё требовалось. Потом пообщаюсь!

Аахх, аййй – громко застонала и сильно потекла Алина, она задвигала бедрами сжимая голову свой любимой шлюхи – не могу больше. Оооххх- забилась она в судорогах, застонала, практически крича – кончаю, кончаю!

Карина ускорила пальчиком трахая извивающуюся Алину и резко высунув пальчик обхватила пизденку губками и с дырочки стала жадно слизывать все вытекающие соки любви.

Аааах, ааах. Кончаюуюую! – Алину всю колотило — Кариини хватит. Хватит я не могу больше – Карина замерла. Тело Алины обмякло, и она отпустила ляшками Карину, которая сразу же отплыла от своей королевы умываясь и наслаждаясь теплой водичкой. Она мило продолжала любоваться ей.

— Уууф – уже спускалась в джакузи и усталая Лида.

— спасибо тебе – сказала куда-то в потолок Алина и скользнула в джакузи в бурлящую водичку, будто стекая. Уже оказавшись в бассейне подплыла к Кари и обняв её всосалась в её губки пахнущие её соками слизывая с её губ и лица свои выделениями.

Девочки продолжали барахтаться в бурлящем бассейне улыбаясь друг другу.
«мне, наверное, пора – сказала Лида через какое то небольшое время.
«а мы еще тут покувыркаемся – сказала игриво Алина – отвези Сашку.
«ладно отвезу «ответила ровным голосом Лидия Ивановна – заслужила!
Прислано: Пилоточник